



Bayer Zsolt a Jobbikról

2022 május 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Gerinc nélkül nem lehet politikát és pártot csinálni

„Ha én most jobbikos szavazó lennék, gondolom, akkor csak le kéne ülnöm egy csöndes sarokban, mint Micimackónak, és csak végig kéne gondolnom, hogy most akkor mi van?! Kik ezek, kikbe vettem én a

bizalmamat, kikre adtam a voksomat?”

Mostanában id?nként elt?prengenek, mit is csinálnék, ha jobbikos szavazó lennék. Hajdan volt egy Jobbik nev? párt. Olyan, amilyen, de volt. Olyannyira volt, hogy az ellenzék leger?sebb pártja volt. 2018-ban még több mint egymillió szavazótáborral, komoly, vidéki beágyazottsággal. Ebb?l a pártból mára lett egy alig négyszázezer – már ha ez a szám igaz – szavazótáborral rendelkező kis párt.

Nem tudhatjuk, hogy egyáltalán bejutottak-e volna, ha nincs az összefogás.

Elt?ntek a szervezetek, helyettük alakultak fantomszervezetek, és ennek a pártnak, ebben az állapotban lévő pártnak az elnökét most nagy többséggel, egyébként éppen ezekkel a fantomszervezetekkel újraválasztották. Aztán, legfrissebb hírek szerint, ez az a párt, ahol az egyik alelnök élettársát megpróbálják meger?szakolni egy disznóvágásos bulin. Aztán az alelnök nem szól a rend?rségnek, mert arra hivatkozik, hogy hamarosan választások lesznek, és akkor jaj, mi lesz. Még a végén kiteszik a pártból is, és nem jut be a parlamentbe.

Zárójelben jegyzem meg, így sem jutott be. Szóval hosszú hónapok telnek el, aztán az egész ügy kiderül, nevezett pártelnök úgy tesz, mint aki nem tudott semmir?l, pedig ott volt. Aki az egész er?szakot állítólag elkövette, illetve el akarta követni, ? ugyanaz a személy, aki a fantomszervezeteket megalapította, amelyek segítségével az elnököt újraválasztották.

Egy teljesen amorális b?nbandává vált az egész.

És ha én most jobbikos szavazó lennék, gondolom, akkor csak le kéne ülnöm egy csöndes sarokban, mint Micimackónak, és csak végig kéne gondolnom, hogy most akkor mi van?! Kik ezek, kikbe vettem én a bizalmamat, kikre adtam a voksomat? És mi lesz a jövő? Majd négy év múlva, amikor már be se jutnak a parlamentbe, feltételezhetően majd újabb fantomszervezetekkel négy évre megint megválasztják elnöknek Jakab Pétert, akinél sötétebb alak még talán soha a bűdös életben nem volt jelen a magyar parlamentben.

Summa summarum, nem lehet könny? most jobbikos szavazónak lenni. És nagy hálával tartozom a sorsnak, hogy én nem is tartozom közéjük. Mindenesetre egy biztos:

szilárd elvek, szilárd jövőkép, szilárd ideológia, meggy?ződés és gerinc nélkül, nem lehet politikát és pártot csinálni.

Bayer Zsolt - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
